



Til fjellstyremedlemene

INNKALLING TIL FJELLSTYREMØTE

Det vert fjellstyremøte på Fjordsenteret tysdag den 8. juni kl. 19.00.

Ber om å få melding dersom nokon av medlemene ikkje kan møta, slik at varamedlem kan kallast inn.

Sakliste:

Sak 21/21. Referat og meldingar

Sak 22/21. Søknad frå jaktlaget i jaktfelt 1 i Nordheimsdalen om å få redusert tildelt kvote

Sak 23/21. Plan for fiskeutsetjnga i Aurland statsallmenning 2021

Sak 24/21. Småviltjakta i Aurland statsallmenning 2020 – startdato, tal jaktkort, dagskvote

Sak 25/21. Plassering av fjellstyret sine bankinnskot med sikte på betre rentevilkår

Sak 26/21. Trekking av fellingsløyva for rein

Aurland, den 1.6.21

Harald Skjerdal

For Sigurd Vikesland
-fjellstyreleiar-